

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ



СОВЕТ СУДЕЙ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

XI Всероссийский профессиональный конкурс ПРАВОВАЯ РОССИЯ

Конкурс стартует на сайте www.garant.ru
в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2015 г.

ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ ЮРИСТОВ, ЭКОНОМИСТОВ, ЖУРНАЛИСТОВ И СТУДЕНТОВ



ОБЪЯВЛЕНА НОВАЯ НОМИНАЦИЯ XI ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ПРАВОВАЯ РОССИЯ»

На профессиональном конкурсе «Правовая Россия» будет представлена новая номинация — «Конкурентное право». Об этом стало известно на заседании членов Российской ассоциации правовой информации ГАРАНТ, посвященном старту приема заявок 12 декабря.

Одиннадцатый год подряд Российская ассоциация правовой информации ГАРАНТ традиционно в День Конституции РФ объявляет о начале Всероссийского профессионального конкурса «Правовая Россия». С 2011 г. он проходит при поддержке Совета судей РФ.

Научно-экспертный совет и жюри конкурса под председательством **Дмитрия Першеева** будут оценивать мастерство конкурсантов. Впервые в судействе примет участие заместитель руководителя ФАС России **Сергей Пузыревский**.

«Законодательство в нашей стране всегда развивается динамично. И этот год не стал исключением. Появляются новые законы, вводятся различные ограничительные меры. Безусловно, специалистам всегда нужно про-



являть свой профессионализм, особенно в сложное время», — заявила пресс-секретарь конкурса **Анжелика Волкова**.

В списке из 11 номинаций, девять из которых названы по отраслям права, позиция «Конкурентное право» появилась не случайно. По мнению организаторов, знание основ конкурентного права позволяет правильно определить экономическую стратегию любой компании и дает возможность решения любых научно-практических задач. Для студентов юридических и экономических специальностей предусмотрена отдельная номинация «Правовая надежда России». Для представителей журналистской профессии (печатных и интернет-изданий, радио и телевидения) — «СМИ за правовую Россию».

«Конкурс организован для тех, кто по роду своей деятельности решает задачи правового характера и работает с правовой информацией. Задание отборочного тура по десяти номинациям (кроме журналистской) представляет собой тест из 15 вопросов. К основному туру допускаются участники, успешно прошедшие отборочный этап. Уже здесь им предлагается выполнить практическое задание. Каждой номинации соответствует отдельная задача. Радует, что конкурсанты имеют различные точки зрения на одну и ту же проблему. Казалось бы, вопрос вполне стандартный, ситуация понятна, а решения — противоположные. Но в этом-то и весь интерес. Члены судейской коллегии не знают ни имен участников, ни регион, откуда они прибыли, ни должности; каждая работа имеет только свой индивидуальный номер, поэтому личные симпатии исключены. Здесь, скорее, решается вопрос мастерства, находчивости и наиболее глубокого, объективного решения конкретной задачи», — отметила А. Волкова.

Регистрация участников начнется 12 декабря 2015 г. на портале www.garant.ru. Здесь же будет размещаться вся информация о ходе конкурса, а также фотографии и видеоматериалы с церемонии награждения победителей, которая состоится в конце мая 2016 г.

Победители и лауреаты XI Всероссийского профессионального конкурса «Правовая Россия» в каждой номинации будут награждены почетными дипломами и ценными призами.

Подробная информация размещена на портале www.garant.ru.